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Ata nº 32/25 
 
Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada ao vigésimo sexto dia do mês de junho do 

ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marcelo Rabello Neves, com a 

presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado, 

Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza 

Teixeira, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de 

presença, e havendo número legal, às dezesseis horas e vinte e sete minutos, fazendo a invocação 

regimental, deu início aos trabalhos, convidando o pastor Júlio Cezar Teixeira Machado para fazer 

a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline 

Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e 

quatro de junho. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos Machado, Primeiro 

Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam o Ofício GP nº 

314/25, de protocolo nº 1.208/25, que requer o arquivamento dos Projetos de Lei de 2024: nºs 

138, 186, 309, 699, 799, 932, 959, 1.035, 1.103 e 1.116; as Indicações Legislativas: nº 1.206 e 

1.207/25 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira; nº 1.217/25 – de autoria do Vereador 

Adriano Martins; nº 1.210 e 1.211/25 – de autoria do Vereador Raphael Branco; e nº 1.118 a 

1.123/25 – de autoria do Vereador Marcos Machado; a Moção de Aplausos nº 1.213/25, de 

autoria do Vereador Adriano Martins, ao Sr. Pedro Eduardo Trotti de Castro; Moção de Aplausos 

nº 1.219/25, de autoria do Vereador Raphael Branco, ao Sr. Anderson Bárcia Zanon; e o Ofício 

SMPG nº 012/25, da Secretaria de Planejamento e Gestão, convidando os Srs. Vereadores para 

participarem da 1ª Conferência Municipal das Cidades, a se realizar no dia 30 de junho no Hotel 

Fazenda Valverde. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a 

Tribuna a Vereadora Jaqueline Hiat que registrou um agradecimento a todos os vereadores, 

servidores da Câmara Municipal e demais colaboradores que contribuíram para o bom andamento 

dos trabalhos legislativos neste período. Destacou a atuação do Presidente da Casa, que tem 

conduzido os trabalhos com sabedoria e clareza. Reconheceu, ainda, o trabalho conjunto dos 

parlamentares, pautado pelo respeito, harmonia e cooperação, com menção especial ao vereador 

Jorge, cuja dedicação tem sido notável. Desejou a todos um recesso proveitoso, reiterando o 

compromisso com um segundo semestre de trabalho intenso e produtivo, sempre com foco no 

bem coletivo e no atendimento às demandas da população. Informou que, na próxima segunda-

feira, às 14 horas, será realizada, na Câmara Municipal, uma palestra sobre o combate à violência 

contra a pessoa idosa, no contexto da campanha Junho Violeta. A palestra será conduzida pela 

Dra. Joyce, geriatra de Petrópolis. Por fim, parabenizou a Secretaria Municipal de Assistência 

Social pela realização da 14ª Conferência Municipal de Assistência Social, ocorrida no dia anterior, 

destacando-se a expressiva participação de representantes do CRAS e do CREAS. Ressaltou o 

apoio constante do Executivo Municipal à pasta e à Câmara, reconhecendo a importância da 
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parceria institucional para o fortalecimento das políticas públicas. Desejou a todos um bom 

recesso e que Deus abençoe a vida de cada um. Também inscrito o Vereador Marcos Machado 

que iniciou cumprimentando a todos e prestou esclarecimentos — ainda que não definitivos — à 

população do município, que tem buscado esta Casa Legislativa com demandas recorrentes a 

respeito do sistema de marcações nas Unidades de Saúde da Família. Registrou que tal 

preocupação não se restringe apenas a esta parlamentar ou à Comissão de Saúde, mas tem sido 

compartilhada por diversos vereadores que igualmente têm recebido solicitações da população. Na 

data de hoje, a Comissão de Saúde realizou reunião com a presença da coordenadora de Atenção 

Básica, senhora Aline, e da secretária municipal de Saúde, senhora Cíntia. A reunião foi 

considerada produtiva, tendo sido discutida a possibilidade de alterações no sistema de marcações, 

com vistas a melhor atender os cidadãos. Durante a reunião, foram anunciadas ações concretas, 

como a contratação de um médico com atuação itinerante nas unidades e a futura disponibilização 

de uma carreta de atendimento médico, que oferecerá serviços em diversas especialidades, 

incluindo oftalmologia e endoscopia, dentre outras. Aproveitou a oportunidade para solicitar 

formalmente à Secretaria de Saúde o encaminhamento à Câmara Municipal de informações 

atualizadas sobre todas as atividades e ações realizadas pela pasta, especialmente aquelas 

desenvolvidas durante a semana e aos finais de semana, a fim de que todos os parlamentares 

estejam cientes e possam também repassar essas informações à população. 

Neste momento de encerramento do primeiro semestre da legislatura, destacou a importância da 

parceria entre os vereadores, pois, como já pontuado por outros parlamentares, nenhum 

representante alcança resultados significativos de forma isolada. A união e o trabalho conjunto 

fortalecem a atuação do Legislativo e ampliam os benefícios à população que confiou seu voto a 

cada um dos parlamentares aqui presentes. Registrou, ainda, agradecimento especial aos servidores 

desta Casa Legislativa, que, ao longo dos últimos seis meses, demonstraram dedicação exemplar, 

contribuindo de forma significativa para o bom andamento dos trabalhos. Agradeceu também ao 

Presidente da Câmara, pela condução dos trabalhos e pela parceria firmada com todos os 

vereadores. Acredita que essa união continuará gerando frutos positivos para o município e para o 

fortalecimento do Poder Legislativo. Por fim, registrou a satisfação em receber o Prefeito 

Municipal nesta sessão, reiterando o compromisso desta Casa com a harmonia entre os Poderes e 

com a população de São José do Vale do Rio Preto. Terminada a lista de inscritos para a Fala no 

Expediente, passou-se à Ordem do Dia com a aprovação em primeiro e segundo turnos dos 

projetos de Lei de nºs 1.087/25 – que promove alteração no Artigo 3º e no Inciso III do Artigo 9º 

da Lei nº 1.294; e nº 1.131/25 – que autoriza a abertura de Crédito Especial ao orçamento vigente 

do Fundo Municipal de Assistência Social, no valor de R$ 15.543,90; em primeiro e segundo 

turnos e redação final do Projeto de Lei nº 733/25 – que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2026 (LDO 2026); em primeiro e segundo turnos os Projeto de 

Resolução nº 1.067/25, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza o Poder Legislativo a custear e 
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contratar plano de saúde para os servidores da Câmara Municipal; e as Indicações Legislativas que 

foram lidas no Expediente. Encerrada a Ordem do Dia, havendo oradores inscritos para as 

Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Vereador Marcelo Neves e Marcos Machado. 

Encerrada a lista de inscritos, o Presidente convidou o prefeito José Carlos Pacheco Furtado, 

presente à Sessão e integrando a Mesa de Trabalhos, para fazer uso da Tribuna. Às dezessete 

horas e trinta e seis minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença 

de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, entre eles o prefeito José Carlos 

Pacheco Furtado e o ex-prefeito José Augusto Gonçalves, marcando a próxima reunião ordinária 

para o próximo dia cinco de agosto, quando o Legislativo estará retornando odo recesso de meio 

de ano, ou a qualquer tempo em atenção à convocação extraordinária do Poder Executivo. E eu, 

Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei 

lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. 

São José do Vale do Rio Preto, em vinte e seis de junho de dois mil e vinte e cinco. HAB. 
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